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Sin duda alguna, el conflicto armado-político y social ha incidido, directa o indirectamente, en todos los colombianos. Si bien unos han vivido más fuertemente el conflicto otros no tanto, lo que no equivale a que no sean partícipes del mismo. Muchas veces esto suele ocurrir por la zona en que se vive, por la actividad económica que se detenta, por las relaciones de poder en las que se está inmerso o por el activismo político que se ejerce. Independientemente de estos factores, el conflicto ha en incidido en nuestras vidas. Le gustaría contar alguna experiencia en particular que se haya marcado en su memoria. ¿Por qué esta experiencia es tan relevante? ¿Qué agentes sociales actuaron allí? ¿Cómo actuaron? ¿Cómo actuó usted ante la situación? ¿Recuerda, en detalle, como se desarrolló el acto?  
Ahora, intente pensar como transformaría dicha experiencia. Si en este momento, estuviera frente a aquellas personas que le hicieron daño, qué les diría, cómo se los diría, por qué le diría eso. Cree que es posible lograr alguna reconciliación, particularmente entre este acto y usted. Cómo retrataría la escena, habría algún color en especial, algún objeto, algún lugar, algún tiempo, clima u olor especifico, algún (os) actor (es) en especial. 
Todo esto, por favor, consígnelo o bien en un texto, o bien en un dibujo o en grabación de audio o video. También puede optar por la suma de todas o de alguna de estas opciones.
